

她就是赵红霞?

雷政富的落马,将不雅视频女主角赵红霞推到了舆论的风口浪尖,2012年11月记者再赴重庆采访雷政富案,敲开赵红霞家门前,记者没见到她,其夫和抱着孩子的母亲站在记者面前。他们似乎已经知道被牵扯进这场丑闻,尽管声称赵红霞不在家,却对永煌公司和找上门来的记者毫不吃惊,想必有关部门已经找过他们,在几句敷衍后,记者被不客气地请走。

1月29日下午南都深度(南方都市报深度新闻部)发布微博称:目前网上传播的多张赵红霞照片都不是她本人,都是盗用了网友的照片,根据南都记者掌握的信息,右图为赵红霞。综合《南方都市报》报道

Q

前天,重庆雷政富不雅视频爆料人朱瑞峰透露,他手中共有7段重庆官员不雅视频,其中重庆警方提到的肖烨敲诈勒索犯罪团伙成员许社卿只向他提供了1条,另外6条为重庆公安系统内的线人提供。朱瑞峰称,他已掌握重庆城投集团董事长孙立达的“不雅视频”证据,并悬赏千元征集他的高清照片。

不雅视频事件又涉一厅官

爆料人悬赏千元征集当事人照片

声音

@不可以的背景:不管级别高不高,一定要彻查,似朱老师这般遮遮掩掩,不予配合,还草木皆兵,实在不可取!
@住在深海的棉花糖咖啡:#赵红霞#你为什么犹抱琵琶哦半遮面呢~

“窃听风云”

偷拍县委书记“受贿”三人“要挟”未果被拘留

“演员”名单

男主角:胡佳武 身份:麻阳县委书记

男配角:

刘阳 身份:麻阳县绿溪口乡派出所所长

李毅(音) 身份:县委办工作人员,属县委督察室人员

杨帆(音) 身份:麻阳县法院书记员

Q

湖南麻阳县委书记胡佳武没想到,他的办公室会成为偷窥者的乐园。躲在办公室角落的摄像头,后面是几双“身边人”的眼睛——县委办督察员、县法院书记员、派出所所长。在成功偷拍县委书记所谓“受贿”视频后,三人将刻录的光盘当面交给胡佳武,“要其看着办”。目前涉案三人已被拘留。

A 绿溪口乡派出所:“所长出事了”

“所长出事了。”1月15日,在离县城4公里、警员只有3人的绿溪口乡派出所,户籍警小刘说,所长刘阳已有近三个月没来上班。从当地公安内部透出的消息,刘阳只是涉案三人之一。另外两人,一个是县委办工作人员李毅(音),另一个是县法院书记员杨帆(音)。三人涉嫌利用职务之便,在县委书记胡佳武的办公室偷装摄像头,长期监视县委书记。

去年11月底,湖南建设新闻网曾简短披露该案消息,称当年10月,正值干部调整之际,麻阳

县上述三位“干部”,将监控得到的县委书记所谓“受贿”视频,刻录成光盘,并雄心勃勃当面交给县委书记胡佳武,要其看着办。随后三人被拘。

有网友披露,该光盘拍摄内容,为麻阳县某某乡镇负责人向县委书记“行贿”一万元等资料。三人此举,意在为换届之年谋得“好位子”。但后者说法,也有当地知情线人向记者否认,其称,三人中有两人皆为普通职员,应与干部换届调整无关。三人铤而走险的动机,非为谋官,实为图财。

“警方是要挖出线人”

朱瑞峰认为,重庆警方来找自己时是很心虚的,“他们并不是来调查贪官的,他们的真正目的,是要挖出我的新闻线人”。

朱瑞峰对媒体称,重庆警方想让他举证赵红霞等人涉嫌敲诈勒索,但他本人认为赵红霞等人并非敲诈,“最多只能算行贿罪。”

警方内部线人提供6条

重庆警方28日晚对外发布消息称,朱瑞峰的视频系肖烨敲诈勒索犯罪团伙成员许社卿(已批捕)向其提供。对此说法,朱瑞峰表示不符合事实。

“许社卿在接受我的采访时确实曾给过一个高官的视频,但是我的更多证据来自我在重庆公安局内部的线人。”朱瑞峰说,他手中共有7段重庆官员不雅视频,其中许社卿只向他提供了1条,另外6条为重庆公安系统内的线人提供。

曝光雷政富因其易辨认

对于网友询问他为何最先曝光雷政富的问题,朱瑞峰则表示是因为雷政富本人的面貌特征比较好辨认,“嘴上都有一颗黑痣,是铁证如山的”。

公开征集一厅官照片

前天晚上,朱瑞峰告诉记者,他已经掌握了又一重庆高官涉及“不雅视频”案的证据,这名厅级高官名为孙立达,是重庆城投集团的董事长。本月23日,重庆城投集团副总经理粟志光已因“不雅视频”案被免职。

“因为孙董事长为官很低调,我现在正在微博上悬赏搜集他的照片。”朱瑞峰前天在微博上发布消息称,希望网友为他提供高清照片,每张悬赏1000元。找到孙立达照片后,他将用照片对比自己手中不雅视频的男主人公,然后视频才能成为确凿的证据。据《京华时报》

B 县委书记被“要挟”后报警

1月21日,面对前来求证的记者,麻阳县委宣传部副部长雷国荣表示,三名公职人员确实在县委书记办公室私设摄像头,监控县委书记的行为。“而且监控的时间比较长,有半年了。”“很可能是趁县委书记不在,偷装进去的。”雷证实,涉案三人之一的李毅,与县委书记在同一栋大楼办公,李毅在二楼,书记在三楼。

李毅的职务,是县委办工作人员。雷介绍说,由于工作原因,县委办有一套书记办公室的钥匙,“我猜测,是用这套钥匙偷偷打开的。”在雷看来,涉案的三人“都是政法战线的,应该都懂这个(指监控)”。

除县委办李毅外,外界所传另两名涉案人员工作单位及身份,记者也从雷国荣处得到证实。

据雷国荣和宣传部其他人员了解,涉案三人是同学关系,“都是80后,30岁上下,感情特别好,经常在一起玩。”三人将偷录的视频刻成光盘,交给县委书记后,“书记马上就报了警,很快(公安)就把三人控制了。”

但有当地知情人向记者透露,其从内部渠道获得的说法,三人将视频交给县委书记后,“书记先是让他们走了,然后把收礼(为视频内容)的钱退了,之后才向公安部门报警。”但对此雷国荣回应,“没听县委书记说过。”

C 动机:要官? 反腐? 谋财?

据政府网站公开信息,麻阳县委书记胡佳武,1963年出生,湖南常德人,曾任中方县委副书记、县长,洪江市委书记。2011年5月任职麻阳,主持县委全面工作。而位处湘黔边界,与湘西名镇凤凰古城近邻的麻阳苗族自治县,属省定贫困县。

“感觉就像一部谍战大片。”一位年轻的政府工作人员,对监控县委书记这事感到不可思议,“也只有影视剧才有这样的情节。”他分析,三人的行为,也许与近来国内频频曝出的“网络反腐”事件有关,“也许是从中受到的启发。”

据未经证实的说法,有当地人向记者透露,另一个涉案人县法院的杨帆,事发前打麻将输了很多钱,其所买一辆无牌驾照车也出了车祸,“动机很可能是谋财”。

在麻阳县法院记者获知,杨帆

为县法院普通职员,其父亲为县法院的退休老干部,一种说法是副院长,“花了很多力气才把儿子弄到法院。”记者找到杨帆的家,其母亲对儿子的事不愿多谈。对外界传杨帆等可能被“报复性重判”的说法,她认为“不会,因为没有造成什么损失”。

和杨帆的母亲一样,李毅的妻子也在电话中谨慎地谢绝了采访,她表示“现在不会见媒体”。而记者从之前与李毅妻子等有接触过的人士处获知,“当地有人曾找过涉案人员的家属,要求不要接受媒体的采访。”

“在县委书记这个层面,他还是挺优秀的。”怀化市纪委宣教室主任认为,胡佳武敢于把事情抖出来,也证明他是有底气的。

据《南方都市报》

人事

陈敏尔 当选贵州省省长
陈政高 当选辽宁省省长
徐守盛 当选湖南省省长
王宪魁 当选黑龙江省省长
张庆伟 当选河北省省长

微中国

国台办:
保钓两岸有责
数典忘祖必遭唾弃

国务院台办发言人杨毅30日表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,维护对钓鱼岛及其附属岛屿的领土主权是两岸同胞的共同责任。历史会检验所有人的言行。如果数典忘祖,背弃民族大义,最终必将遭到全体中华儿女的唾弃。

针对台湾台联党、民进党一些人声称在钓鱼岛问题上,台湾不能和大陆站在一起来挑战日本,挑战日美安保同盟,杨毅在例行新闻发布会问答时作上述表示。

美台可能谈军购?
国台办:坚决反对

有记者问,“美国在台协会”主席薄瑞光29日到台湾访问,可能会谈及“台美贸易暨投资架构协定”和军购问题,国台办方面对此有何回应?

杨毅回答说,我们对台湾同外国开展经贸往来的立场是一贯的。我们希望美方恪守一个中国政策,不与台湾建立和发展官方关系、进行官方往来,同时坚决反对美国对台军售。

台公务员考科学发展观
国台办:助增相互了解

针对近期台湾公务员考试题目中出现科学发展观、大陆政治体制和中共党章等内容,杨毅表示,在两岸交流合作持续扩大、两岸交往日益密切的新形势下,两岸同胞进一步增进相互了解,是应该的,也是有益的。

台北故宫忧文物遭“扣押”
国台办:不用担心

在当日的例行新闻发布会上,有记者问,最近台北故宫博物院院长表示,希望大陆能够完善“司法免扣押”等法律保障,这样台北故宫的文物才有可能来大陆展出。请问发言人对此有何回应?

杨毅说,举办文物展览有其特殊规定,例如要采取签署协议、办理商业保险等保障性措施。实际上不会出现台湾方面担心的问题。如果有必要,两岸也可以在充分交换意见的基础上,作出双方都能接受的安排。

在谈到《泰囧》等大陆热映影片因台湾对进口影片配额限制而无法在台上映时,杨毅表示,我们一向积极支持两岸文化、影视交流。大陆对进口台湾影片已经没有配额的限制,希望台湾方面也能放宽限制,使台湾观众有机会观赏到更多的大陆影片。据新华社

山西省忻州市新闻办:
县委书记复出
符合规定

山西省忻州市新闻办30日说,静乐县县委书记因女儿吃空饷被免职两月后复出,符合干部任用有关规定。

忻州市新闻办称,2012年1月14日,针对原山西省静乐县县委书记杨存虎因女儿吃空饷所犯错误,经山西省纪委常委会研究,决定给予杨存虎党内严重警告处分;2012年1月15日,山西省常委会议研究决定,免去杨存虎静乐县县委书记职务,保留正县级级别。2012年3月20日,忻州市委常委会研究决定,杨存虎任忻州市环保局党组副书记、副局长。后因忻州市环保局局长工作调动,市环保局工作由杨存虎暂时主持。

据新华社